
子ども大学‗理科の部‗④コンピュータ

アンケート集計結果

アンケート回答率 アンケート回答数 受講者数

100% 15 15

応募動機

　

学年

先生の話

学校からの

チラシ

100%

応募動機

学校からのチラシ

市報

親兄弟のすすめ

5年生

73%

6年生

27%

学年

4年生

5年生

6年生

中学1年生

とてもわかり

やすかった

67%

わかりやす

かった

13%

普通

20%
先生の話

とてもわかりやすかっ

た

わかりやすかった

普通

わかりにくかった



実験

時間

　

来年の清瀬子ども大学で、どんな講座を受けてみたいですか？

・自分のためになることを受けてみたい

・くるまのなんか

・植物のことを受けてみたい

・色について学びたい

・色についてまなびたいです

・同じようなコンピュータについて

・くるまのこうざ

・コンピュータについてもっとたくさんのことをしりたいです

・磁石関係

・物理関係

・うちゅうのしくみ

・磁石関係

・今回のようなコンピュータのこと

・どうして人はとしをとるのか

とても楽し

かった

87%

楽しかった

13%

普通

0%
実験

とても楽しかった

楽しかった

普通

つまらなかった

やや長い

6%

ちょうど良い

87%

短い

7%

講座の時間

長い

やや長い

ちょうど良い

短い



その他、意見がありましたら、お書き下さい

・ありがとうございました

・とくにありません

・特にありません

・とくになし


